



ROMÁNIA  
SZATMÁR MEGYE  
VETÉS KÖZSÉG TANÁCSA

**21/2022 -es HATÁROZAT**

**a „C.N.I.” . S.A., Nemzeti Befektetési Társaságon keresztül a Közmunkafejlesztési és Közigazgatási Minisztériumnak történő átadásáról egy területnek és a szükséges kondíciók biztosítása a „Szabványos projekt - Bölcsődei építés, Főutca sz. 437, Vetés község, Szatmár megye “ elnevezésű befektetésnek**

Figyelembevéve az 1.771/2022 03 08.-számú előterjesztést és a Közmunkafejlesztési és Közigazgatási Minisztériumnak történő átadásáról a „C.N.I.” . S.A., Nemzeti Befektetési Társaságon keresztül, egy területnek és a szükséges kondíciók biztosítása a „Szabványos projekt - Bölcsődeépítés, Főutca 437 számon, Vetés község, Szatmár megye,, -elnevezésű befektetésnek, melyet 1772/2023 03 08.-számú beadványában a polgármester kezdeményezett, az 1895 / 2022. 03. számú Jogi Iroda, nyilvántartó, humán erőforrás, földalap és urbanisztikai irodák szakjelentését , valamint a a Helyi Tanács C1-es szakbizottságának 18/2022 03 23.-számú ajánlását,

A 25/2001-es.Kormányrendeletnek megfelelően a „C.N.I.” - S.A. Nemzeti Befektetési Társaság létrehozásáról szóló rendelkezéseinek alapján,

Az 57/2019 es Sürgősségi Kormányrendelet, a Közigazgatási Törvénykönyvre vonatkozó 139- es cikkelyének 3. Bekezdése g) betűjele alapján, Vetés Község helyi Tanácsa 2022 03 23. Ülésén elfogadja az alábbi

**HATÁROZATOT:**

**1.Cikkely** Jóváhagyja a Közmunkafejlesztési és Közigazgatási Minisztérium a „C.N.I.” Nemzeti Befektetési Társaságon keresztül, protokoll alapján, a Vetés község területén 437 számon szereplő 18.682 nm minden tehertől mentes a Községhez tartzó, földhivatali 104001 sz., 104001 kataszteri sz. terület átadását a C.N.I .Rt nek, „Szabványos projekt - Bölcsődeépítés, Főutca 437 sz. , Vetés község, Szatmár megye „elnevezésű befektetésnek.

**2.Cikkely** (1) Az 1 es Cikkelyben szereplő terület életképesen, településrendezési dokumentumok szerint, a hatályos előírások betartásával adandó át,

(2) Ha az életképes helyszín nem biztosításával a kedvezményezett megsértette a „CNI” -SA jogait és jogos érdekeit ennek a kötelezettségnek a kézbesítési jegyzőkönyv megkötésének napján vagy ezt követően tapasztalt elmulasztása a kedvezményezett felelősségét vonja maga után, ideértve a kötbéreket és a kártérítést is,

**3. Cikkely** Jóváhagyja, hogy a Szatmár megyei Vetés község közigazgatási-területi egysége finanszírozza a közművekre (villany, víz, csatorna, gáz vagy egyéb használt tüzelőanyag stb.) vonatkozó ráfordításokat,

**4. Cikkely** Vetés község közigazgatási-területi egysége vállalja, hogy a jogszabályoknak megfelelően biztosítja a telephely tárolásához és szervezéséhez szükséges földterületeket.

**5. Cikkely** Vetés község közigazgatási-területi egysége vállalja, hogy a helyszín és az elért cél átadása után rendeltetési helyét megtartja és a fenntartást legalább 15 évig biztosítja.

**6. Cikkely** Jelen határozat közzétendő a C.N-N. Nemzeti Befektetési Társasággal, a Szatmár megyei prefektusi Intézettel, a köz tudomására hozzák a Község hivatalos Közlönyében, a hivatalos, [www.vetis.ro](http://www.vetis.ro) honlapon.

ÚLÉSELNÖK  
LÁZÁR Levente Sándor

ELLENJEGYZI  
POP Anca-Maria főjegyző